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Francouzský festival přilákal studenty z celé republiky a Slovenska
Tomáš Hudec, ředitel Gymnázia J. Božka Č. Těšín: „Jsou tady školy  z celé republiky a ze Slovenska. Přínos pro školu je vynikající, protože si ověří  naši studenti a vůbec studenti francouzštiny i z jiných škol, jak jsou na tom,  jak je francouzština používána, jak je populární. Je to pátý nejrozšířenější  jazyk na světě, takže podpora francouzštiny podle mě je velmi dobrá zvlášť na  gymnáziu.“
Gymnázium výrazně podporuje výuku francouzštiny, jako druhého  cizího jazyka na škole.
Andrea Šteflová, hlavní organizátorka akce: „Chceme trošičku narušit  takovou tu rutinu školních lavic a chceme, aby ty děti prožívaly francouzštinu  přes své emoce a pocity a umění a vůbec se nehodnotily co do nějakých výkonů,  čísel a performancí. Dnešní festival je desátý v pořadí, takže desáté narozeniny  byly úžasnou příležitostí, jak zapojit celou školu. Celé první patro, které  vidíte za mnou, je přetvořeno na Champs-Élysées, včetně nad vstupem do sálu,  kde budou vystoupení, máme krásný vítězný oblouk. Galerie, která vzešla z řad  výtvarníků naší školy, galerie, která představuje frankofonní osobnosti v celé  kráse, zároveň galerie, která představuje francouzskou gastronomii v podobě  keramických výrobků a vzadu pro pobavení mohou účastnici využít fotokoutek s  francouzskými dekoracemi. Zaplnila se do toho opravdu celá škola.“
Studenti z Českého Těšína si francouzský festival užili,  každý měl přidělenu nějakou roli.
anketa: studenti
„Jsem natěšena, miluju francouzštinu a festival je něco úplně  neskutečného. Vlastně skoro jediná akce po celé České republice, která se koná,  co se týče Francie a francouzštiny. Je to úžasné.“
„Společně tady se slečnou máme vystoupení, ve kterém hraji básníka,  ona hraje múzu a vedeme spolu takový, řekněme, dialog.“
A k ochutnání na Francouzském festivalu byly i pravé pařížské  palačinky.
Francois Bouillet, šéfkuchař: „Každý rok to je úplně skvělý, super  motivace, motivační program, každý se může se zúčastnit. Každý dostane něco, to  se mi taky líbí, že to není soutěž. Každý ví, že přijdou, nebudou hodnoceni.  Děláme palačinky, děcka dostanou jídlo, palačinky, super zábava, super věci,  plakáty. Je to pěkný den.“
I Francouzský festival přispívá  k tomu, že je o francouzštinu na těšínském gymnáziu velký zájem.
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